

## **Kunfehértó Község Polgármesterének**

### **Előterjesztése**

#### **a Képviselő-testület 2021. szeptember 29-i ülésére Németh Tímea védőnő beadványa tárgyában**

Kunfehértó Község önkormányzata által működtetett védőnői szolgálat - Németh Tímea védőnő 2015. márciusa óta távol van gyermekek születése miatt - helyettesítéssel kerül ellátásra. A védőnő helyettese Sarok Zsófia Kunfehértó, Strand utca 34. szám alatti lakos.

A Képviselő-testület 2020. október 28-án megtartott ülésén a 47/2020. (X.28.) Kt. számú határozatában Sarok Zsófia 2020. november 3. napjáig szóló kinevezését meghosszabbította 2023. június 20. napjáig.

Németh Tímea 2021. szeptember 16. napján kérelemmel fordult a Képviselő-testület felé, mely szerint 2022. január 1. napjától visszatérne dolgozni és kérte, hogy ettől a naptól vállalkozói jogviszonyban láthassa el a védőnői feladatokat.

Az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény és az egészségügyi dolgozók és egészségügyben dolgozók jogviszonyával kapcsolatos egyes kérdésekről szóló 530/2020. (XI. 28.) Korm. rendelet alapján a védőnők közalkalmazotti jogviszonya 2021. március 1. napjával egészségügyi szolgálati jogviszonyra alakult át.

A Nemzeti Egészségbiztosítási Alapkezelő (NEAK) védőnői finanszírozása az egészségügyi szolgálati jogviszony keretében négy részből áll. Fejkvóta szerinti díjból, fix díjból, kiegészítő pótlékból és 2020. november 1. óta a béremelés fedezetéből. 2021. és 2022. évben ezek összege fedezi a bér és a szociális hozzájárulási adó összegét.

Amennyiben 2022. január 1-től a védőnői feladatok vállalkozási formában kerülnének ellátásra községünkben úgy a fejkvóta szerinti díj, a fix díj és a kiegészítő pótlék összege marad a finanszírozásban, a béremelés fedezetét biztosító összeg nem. A háziorvosi szolgálatokhoz hasonlóan a szerződést úgy kell megkötni, hogy a NEAK-tól kapott finanszírozást biztosítjuk a vállalkozó részére.

Összegezve tehát, az önkormányzat költségvetése szempontjából különbséget nem jelent az, hogy egészségügyi szolgálati jogviszonyban vagy vállalkozóként kerül ellátásra a védőnői szolgálat.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet a határozati javaslat megtárgyalására és annak elfogadására.

## **HATÁROZATI JAVASLAT:**

*Kunfehértó Község Képviselő-testülete hozzájárul/nem járul hozzá, hogy a védőnői szolgálat 2022. január 1. napjától vállalkozói formában kerüljön ellátásra.*

*Felkéri a polgármestert, hogy a kapcsolódó intézkedések megtételéről gondoskodjon.*

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Huszár Zoltán polgármester

**Értesül:** Farkasné Meszes Éva munkaügyi ügyintéző

Kunfehértó, 2021. szeptember 23.



Huszár Zoltán  
polgármester